

A close-up photograph of two hands, one pointing upwards and one pointing downwards, with a bright, glowing light emanating from the space between them. The hands are positioned as if holding or presenting something. The background is a soft, out-of-focus white fabric.

DUHULUI SFÂNT
REVELATII
LUZ DE MARÍA

www.revelacionesmarianas.com

DUHULUI SFÂNT

REFUGIAȚI-VĂ ÎN MILOSTIVIREA MEA INFINITĂ, SURSĂ DE IERTARE ȘI DE SPERANȚĂ PENTRU TOȚI COPIII MEI, IZVOR DE CONVERTIRE PENTRU CEI CĂIȚI, HAR CE COBOARĂ DIN DUHUL MEU SFÂNT LA INIMA FIECĂRUIA DINTRE VOI PENTRU CA SĂ PRIMIȚI IUBIREA MEA ÎN MĂSURA ÎN CARE O DOREȘTE FIECARE.

Domnul Nostru Isus Cristos, 22.04.2022

Vă invit să-L invocați pe Duhul Sfânt înaintea încercărilor, înaintea nevoilor fiecăruia, înaintea lipsei de sănătate a trupului și sufletului, înaintea credinței lăncede sau a lipsei totale de credință, înaintea aroganței și a lipsei de umilință, înaintea lipsei de caritate față de aproapele, înaintea invidiei și înaintea lipsei de fraternitate: rugați-vă Duhului Sfânt.

Vino Duhule Sfânt, Tu care ești Dătătorul de daruri, întâi umple-mă de Iubirea Ta, apoi dă-mi ce am nevoie pentru a fi copil mai bun al Lui Dumnezeu și apoi, dacă sunt vrednic de un Har din Dumnezeirea Ta, umple-mă de Tine. Amin.

Preasfânta Fecioară Maria, 06.03.2023

ERĂ A DUHULUI SFÂNT

«Atunci, în zilele de pe urmă – spune Dumnezeu – voi revărsa din Duhul meu peste orice om. Și vor profeti fiii voștri și fiicele voastre, tinerii voștri vor avea viziuni, iar bătrânii voștri vor visa visuri.»

Faptele Apostolilor, 2:17

Trăim un moment special, cel pe care nu l-a trăit omenirea de la Răscumpărare și este tocmai acest moment, această Eră a Duhului Sfânt în care trebuie să ne sfințim și pentru a ne sfinți, trebuie trecut prin creuzet (*ciur, n.trad.*). Să cerem harul perseverenței.

Comentariul Luz De Mariei
04.03.2021

OMENIREA NU ESTE CONȘTIENȚĂ DE ACEASTĂ ERĂ A DUHULUI SFÂNT, UNDE CU O VIAȚĂ VREDNICĂ, UN FIU AL LUI DUMNEZEU AR REUȘI SĂ ATINGĂ UN DISCERNĂMÂNT MAI MARE ÎN ÎNFĂPTUIREA ȘI ACȚIUNEA LUI, PRIN HARUL DUHULUI SFÂNT.... ACEST MOMENT AL DUHULUI SFÂNT ESTE UNDE SE VOR DA CELE MAI MARI COȘMARURI PENTRU OMENIRE ȘI CELE MAI MARI BINECUVÂNTĂRI PENTRU OMENIRE (In 16, 13-14) **Sfântul Arhanghel Mihail, 23.10.2022**

Iubirea Divină nu este statică, ci se împarte și în acea împărțire se extinde către unde este nevoie când voi vă rugați, acționați, postiți și oferiți din toată inima, puterile și simțurile, căci Duhul Sfânt este Cel care acționează când voi înfăptuiți și acționați precum Regele și Domnul nostru, Isus Cristos, acționează.

AVEȚI NEVOIE SĂ VĂ DĂRUIȚI IUBIRII DIVINE FĂRĂ OPRELIȘTI, ÎN ACEASTĂ ETAPĂ MARE PE CARE O TRANZITEAZĂ OMENIREA: "ERA CELUI DE-AL TREILEA FIAT, ERA DUHULUI SFÂNT" (vezi In 16,13)

(Fiat –(din latină) = fie, facă-se; nr trad)

În această Eră, diavolul bântuie de la o extremă la alta în căutarea celei mai mici ocazii de a împărăți prin diviziune, aceea ce este cauza căderii a tot ce e un scop bun al omului.

Popor al Lui Dumnezeu, trebuie să înțelegeți că toți ca frați, mergeți pe o cale abruptă, mergeți înnotând împotriva curentului lumii, vă formați pentru a trăi în **CALEA ADEVĂRULUI**, înaintea căreia trebuie să îngenunchiați și să vă rugați, să postiți și să oferiți pentru ca să găsiți înțelepciunea pentru a înfăptui și a acționa. Trebuie să știți că dacă doriți să creșteți în spirit, trebuie să rămâneți dispuși să dați totul, mereu aveți ceva nou despre care să învățați.

ÎN ACEST AL TREILEA FIAT, NU PUTEȚI SĂ VĂ CONSOLIDAȚI ȘI SĂ PĂTRUNDEȚI ÎN CHEMAREA PE CARE V-O FACE PREASFÂNTA TREIME, DACĂ NU SUNTEȚI UMILI. ȘI CEEA CE DIAVOLUL CAUTĂ ESTE MÂNDRIA, PENTRU A SE PUNE ÎN CREATURI ȘI SĂ LE ÎMPIETREASCĂ INIMA. Sfântul Arhanghel Mihail , 05.09.2019

CA MAMĂ TREBUIE SĂ SCOT ÎN EVIDENȚĂ CĂ TIMPURILE CELE MAI GRELE SE GĂSESC MAI APROAPE DE VOI DECÂT GÂNDIȚI. De aceea, insistența Mea pentru ca să vă convertiți și astfel deschideți vederea spirituală, permițând ca Duhul Sfânt să vă călăuzească. Preasfânta Fecioară Maria, 17.07.2021

ESTE ERA DUHULUI SFÂNT PENTRU CEI CARE SE MENȚIN FERMI ÎN CREDINȚĂ...(Ioel 2, 28-29) VA FI MOMENTUL CELOR RISIPITORI PENTRU CEI CARE DORESC SĂ SE CONVERTEASCĂ, ESTE MOMENTUL DE A O REUȘI. Sfântul Arhanghel Mihail, 03.11.2022

DESPRE DUHULUI SFÂNT

„iar speranța nu înșală, pentru că iubirea lui Dumnezeu a fost revărsată în inimile noastre prin Duhul Sfânt care ne-a fost dat.”

Románi, 5:5

Copii preaiubiți, veniți la Mine, căiți-vă, întâmpinați Milostivirea Mea în acest moment, permiteți ca Duhul Meu Sfânt să pătrundă în fiecare și să vă întărească, să vă hrănească de cunoaștere și Credința să rămână neclintită în voi. Evenimentele deja se găsesc asupra omenirii și copiii Mei sunt manipulați pentru a-i controla de cei care posedă putere pe Pământ. **Domnul Nostru Isus Cristos, 22.04.2022**

NOI SUNTEM UN TEMPLU AL DUHULUI SFÂNT

„Nu știți că voi sunteți templul lui Dumnezeu și că Duhul lui Dumnezeu locuiește în voi?”

1 Corinteni, 3:16

Este important să ridicați sistemul imunologic, trupul este Templul Duhului Sfânt, nu o uitați! **Preasfânta Fecioară Maria, 29.11.2021**

Fiecare este un templu (I Cor 6,19) și este un păcat grav să acționezi sub formă verbală împotriva unui frate. **Sfântul Arhanghel Mihail, 13.03.2022**

DARURILE DUHULUI SFÂNT

„Ca niște buni administratori ai harului de multe feluri al lui Dumnezeu, fiecare, după carisma pe care a primit-o, să vă slujiți unii pe alții!”

1 Petru, 4:10

Ca fiii ai Lui Dumnezeu am primit cu mâini pline daruri și virtuți, și în acest moment mare parte de frați uită că Omipotența Divină ne acordă în fiecare zi viața. Dat fiind că în convulsia în care se trăiește, se uită de Iubirea ce provine de la Dumnezeu, virtutea Iubirii va reuși să trezească vreun suflet, chiar și în momentele cele mai tensionate și această virtute ne va duce să-l ajutăm pe fratele în momentele în care are cea mai mare nevoie.

Comentariul Luz de Mariei
26.10.2019

Solicitați constant Darurile Duhului Meu Sfânt în voi, este necesar pentru ca să le posedați și ca să fiți vrednici de atât de mari comori.

Darul Înțelepciunii
Darul Înțelegerii
Darul Sfatului
Darul Științei

Darul Pietății/Evlaviei
Darul Întăririi
Darul Fricii de Dumnezeu

Din Darurile Duhului Sfânt se desprind roadele necesare pentru o viață dreaptă, conștienți pe deplin de faptul că fără Mine sunteți nimic. Acestea sunt:

IUBIREA: care vă duce la caritate, să trăiți deplin fraternitatea și îndeplinirea Primei Porunci.

BUCURIA: precum fericirea sufletului vă confirmă, mai presus de orice, că împreună cu Mine nu există temerile.

PACEA: este rezultatul celui care se abandonează în Voința Mea și trăiește sigur de protecția Mea, în ciuda vieții pământești.

RĂBDAREA: o posedă cine nu se tulbură nici înaintea adversităților vieții, nici înaintea ispitelor, dar trăiește în totală armonie cu aproapele.

ÎNDELUNGA RĂBDARE: a ști să aștepte Providența Mea, încă când totul pare imposibil, vă aduce generozitate.

AMABILITATEA: o posedă creatura amabilă și gentilă, menținând blândețea față de ceilalți în tratarea lor.

BUNĂTATEA: beneficiază mereu pe aproapele, asemenea Mie, dăruirea fratelui este prezentă constant în creatura care o posedă.

BLÂNDEȚEA: vă menține calmi, este o adevărată frână pentru mânie și furie, nu tolerează nedreptatea, nu permite răzbunarea, nici rachiuna.

FIDELITATEA: dă mărturie de Prezența Mea în creatura umană care este fidelă Mie până la final, trăind din Iubirea Mea, în Adevăr.

MODESTIA: ca temple ale Duhului Sfânt trăiți cu vrednicie și decor, dând aceluia templu demnitatea necesară pentru a nu-L întrista pe Duhul Meu Sfânt.

ABȚINEREA: creatura umană posedă un grad înalt de conștiință, posedându-L pe Duhul Meu Sfânt; de aceea creatura menține ordinea în

înfăptuirea și acțiunea ei, fără a dori ceea ce nu posedă, fiind martoră la ordinea interioară și controlând poftetele.

CASTITATEA: ca temple ale Duhului Meu Sfânt mențineți o adevărată fuziune cu Mine; de aceea vă dăruți Mie, slăbind astfel dezordinile, nu numai ale trupului, dar dezordinea interioară care vă duce la dezordine în înfăptuirea și acțiunea voastră.

IUBIȚII COPII, FIȚII MĂRTURII ADEVĂRATE ALE DUHULUI MEU SFÂNT, NU PE JUMĂTATE, DAR COMPLET. **Domnul Nostru Isus Cristos, 27.05.2023**

DUHUL SFÂNT REVARSA DARURILE ȘI VIRTUȚILE LUI (I Cor 12,11) ÎN CEI UMILI PENTRU CA SĂ PREDICE CUVÂNTUL, NU ÎN CEI MÂNDRI PENTRU CA SĂ ÎNALȚE LIBERUL LOR ARBITRU. **Sfântul Arhanghel Mihail, 23.06.2022**

RECUNOAȘTEȚI-VĂ, TRANSFORMAȚI-VĂ ÎN CE AR TREBUI SĂ FIȚI ȘI NU AȚI REUȘIT-O PÂNĂ ACUM. Atrageți de la Duhul Sfânt bunurile necesare pentru ca să fiți creaturi ce se alimentează din Iubire de Dumnezeu. **Sfântul Arhanghel Mihail, 13.07.2021**

Fără iubire sunteți ca pomii uscați ce nu dau rod, frunzele lui cad și nu dau roade. Așa este cel ce refuză Iubirea Mea, este precum pomul uscat (Mt 7,19). De aceea vă chem la convertire și să cereți Duhului Meu Sfânt, Darul Iubirii, pentru ca să fiți acea apă cristalină, acel rod care este mărturie a celui ce înfăptuiește și acționează în Voința Mea. **Domnul Nostru Isus Cristos, 07.08.2022**

TÂNJIȚI, DORIȚI, IMPLORAȚI DARURILE DUHULUI SFÂNT PENTRU CA FII AI LUI DUMNEZEU, SĂ NU VĂ LIPSEASCĂ ÎNȚELEPCIUNEA, INTELIGENȚA, SFATUL, PUTEREA, ȘTIINȚA, MILOSTENIA ȘI TEAMA DE DUMNEZEU. TOT POPORUL LUI DUMNEZEU, TREBUIE SĂ SE RECUNOASCĂ, SĂ MENȚINĂ PACEA, UNITATEA, IUBIREA. **Sfântul Arhanghel Mihail, 31.05.2019**

Mențineți-vă în alertă spirituală, fiți creaturi simple și umile cu inima. Cunoașterea nu trebuie să se expună, dar să o acționați ca mărturie a ceea ce locuiște în fiecare dintre voi. Prudența este mare parteneră pentru Daruri. Prudenții nu se expun să fie doborâți. (Mt 10,16).
Sfântul Arhanghel Mihail, 16.12.2022

Kinder, ihr müsst einsehen, dass ihr stets in der Einheit mit dem Heiligen Geist bleiben und Ihn um Seine Gaben, Gnaden und Tugenden bitten müsst. IHR LEBT IN DER ZEIT DES HEILIGEN GEISTES UND DESHALB MÜSST IHR VOLLER GLAUBEN UND VERTRAUEN DARUM BITTEN, DASS ER EUCH IMMER MIT SEINER LIEBE SEGNET MÖGE, DAMIT IHR DIE NÖTIGE NÄCHSTENLIEBE IM UMGANG MIT EUREN BRÜDERN BESITZT. **Preasfânta Fecioară Maria, 06.03.2023**

Copii ai Lui Dumnezeu, trebuie să aveți darul Iubirii pentru a reuși ca darurile rămase să se verse peste voi, și astfel să nu fiți numai creaturi ce acționează ca spectatori, ci sunt actori în viață, actori în societate, actori în comunitate, în locurile de muncă, actori care răspândesc Iubirea care locuiște în fiecare, nu doar fiind un biet spectator care nu dă roade, ci fiind cei ce protejează sămânța, o seamănă și o îngrijesc cu dedicare pentru ca insectele care se apropie cu intenția de a devora recolta, să nu reușească să o distrugă și într-un final, se prezintă înaintea Regelui și Domnului nostru, Isus Cristos, cu o recoltă abundentă pentru Gloria Dumnezeiască. **Sfântul Arhanghel Mihail, 07.06.2019**

Pregătiți-vă, iubit Popor al Lui Dumnezeu, crescând în Darurile Duhului Sfânt Dumnezeiesc (vezi Is 11, 1-4):

DARUL ÎNȚELEPCIUNII: în care strălucește caritatea și creatura înțelege că Planul Lui Dumnezeu trebuie să se preamărească peste toate lucrurile și nu trebuie să fie blocat.

DARUL ÎNȚELEGERII: iluminează creatura umană pentru a pătrunde cu claritate în adevărurile revelate de Dumnezeu.

DARUL SFATULUI: cu care se reușește să se discearnă opțiunile ce se prezintă în fața voastră, pentru aceasta trebuie să reușiți cu acest dar,

să-i ascultați și să-i ajutați pe frați. *„...nu va judeca după aparența ochilor și nu va lua hotărâri după cele auzite cu urechea. Îi va judeca pe cei săraci cu dreptate și va lua hotărâri cu nepărtinire pentru cei nevoiași ai țării”* (vezi Is 11, 3-4).

DARUL ȘTIINȚEI: nu este ceea ce crede lumea, ci este atunci când în interiorul fiecăruia, Dumnezeu îi revelează creaturii umane ceea ce El știe despre fiecare dintre voi.

DARUL PIETĂȚII: acest dar vă permite să acționați cu frații voștri într-o practică continuă față de fratele. Îndeplinind Voința Divină, omul caută neobosit comportamentul Lui Isus pentru a se asemăna cu El.

DARUL ÎNTĂRIRII: se evidențiază în Credință, trăind tot ce se întâmplă copilului Lui Dumnezeu, cu eroismul martirilor înșiși. Acest dar întărește perseverența și fermitatea, având încredere totală în Dumnezeu, care nu se îndepărtează de om.

DARUL FRICII DE DUMNEZEU: dotează creatura umană cu voința necesară pentru a se îndepărta de ceea ce o duce să cadă în rău, pentru a înfăptui, trăi și acționa în Voința Divină.

Vă chem să luați cu seriozitate cuvintele mele, din Voință Divină, pentru binele vostru și salvarea sufletelor. **Sfântul Arhanghel Mihail,**
05.09.2019

BĂTĂLIA SPIRITUALĂ

„Nu te teme, căci eu sunt cu tine; nu te înspăimânta, pentru că eu sunt
Dumnezeul tău, te voi întări, te voi ajuta și voi veni în sprijinul tău cu
brațul dreptății mele.”

Isaia 41,10

Fiul Meu trece înaintea voastră și nu Îl recunoașteți, precum discipolii pe drumul la Emaus, vă lipsește să vă centrați în cunoașterea Fiului Meu, vă lipsește liniștea în tot ce înfăptuiți și acționați pentru ca Duhul Sfânt Dumnezeiesc să vă lumineze și să vă inspire, și astfel, nu vă precipitați în actele voastre și acestea nu sunt cele care vă îndepărtează de Fiul Meu.

ISPITELE SUNT MAI PUTERNICE DECÂT ÎN ALT MOMENT AL OMENIRII, ÎN CARE BĂTĂLIA ÎMPOTRIVA RĂULUI, SPIRITUALĂ ȘI ÎN UNELE CAZURI, FIZICĂ, ESTE PALPABILĂ, NU O PUTEȚI NEGA. **Preasfânta Fecioară Maria, 28.03.2021**

Pentru ca să învingeți tot ce trăiți și cât vine, vă este necesar rodul iubirii, acea iubire care merge mai departe de uman, acea iubire pe care Duhul Meu Sfânt o revarsă asupra copiilor Mei înaintea calamităților și pentru ca să nu disperați. Iubirea Duhului Meu Sfânt vă va menține fără a dispera, fermi și menținând credința în Mine. **Domnul Nostru Isus Cristos, 27.05.2023**

Vă mențineți în mijlocul tenebrelor ce au acoperit omenirea și sunt mai dense acum. Ascultați pe Duhul Sfânt Divin care vă cheamă să mențineți lumânarea aprinsă, pentru ca voința fiecăruia dintre voi să fie mai mare decât ispitele lumii. **Sfântul Arhanghel Mihail, 30.12. 2020**

Rugați-vă, rugați-vă copii ai Regelui și Domnului nostru, Isus Cristos, pentru protecția Luminii Duhului Sfânt, întunericul să dispară și să fiți bărbați și femei de credință și adoratorii Voinței Dumnezeiești. **Sfântul Arhanghel Mihail, 07.06.2019**

ACEST MOMENT ESTE DE BĂTĂLIE SPIRITUALĂ PUTERNICĂ. Bine știți că această bătălie este de ordin spiritual, (ef 6,12) este între bine și rău. Aveți nevoie să expirați tot binele posibil pentru ca răul să nu vă roadă pe dinăuntru și să vă încline să vomitați uneltirile rele ale asupritorului sufletelor, asupra fraților voștri. **Domnul Nostru Isus Cristos, 07.03.2022**

Discerneți, protejați de Duhul Sfânt, faptele și acțiunile de urmat. Pecetea celui rău urmează de a fi pusă în curând în creatura umană, „cine are urechi, să audă”. (Lc 6, 8-13; Ap 2, 11) **Sfântul Arhanghel Mihail, 19.12.2021**

Omenirea va ști ce este bătălia spirituală (Ef 6, 12) și va plânge că nu a crezut. **Sfântul Arhanghel Mihail, 09.07.2022**

PĂCATUL ÎMPOTRIVA DUHULUI SFÂNT

„De aceea vă spun: toate păcatele și blasfemiile le vor fi iertate oamenilor, însă blasfemia împotriva Duhului nu le va fi iertată.”

Matei 12, 31

Mergeți fără a-L întrista pe Duhul Sfânt (ef 4,30), cereți, că vă va ajuta și vă va aproviziona de forța necesară pentru ca să vă mențineți fermi și ca observatori, puteți zări de departe dușmanul și astfel să nu vă surprindă. **Preasfânta Fecioară Maria, 20.01.2021**

Fiecare moment este o ocazie pentru ca, creatura umană să privească la UȘA DESCHISĂ, LA UȘA MÂNTUIRII VEȘNICE. PENTRU A INTRA PE ACEA UȘĂ, OMENIREA TREBUIE SĂ SE PURIFICE, NU PENTRU CĂ AȘA DOREȘTE PREASFÂNTA TREIME, CI ÎN VEDEREA DĂRUIRII OMENIRII DIAVOLULUI ȘI A MAȘINĂRIILOR LUI, DIN CAUZA MARELUI AFRONT A LUI DUMNEZEU CU LEGEA AVORTULUI, DIN CAUZĂ CĂ, CREATURA UMANĂ DISPREȚUIEȘTE LEGEA NATURALĂ ȘI SE ATAȘEAZĂ DE PĂCAT ÎMPOTRIVA DUHULUI SFÂNT. **Sfântul Arhanghel Mihail, 07.06.2019**

PROMISIUNILE SPIRITULUI SFÂNT

„Dar Mângâietorul, Duhul Sfânt, pe care îl va trimite Tatăl în numele meu, vă va învăța toate și vă va aminti toate câte vi le-am spus eu.”

Ioan 14:26

„Și Dumnezeu a zis: ”Să-l facem pe om după chipul și asemănarea noastră și să stăpânească peste peștii mării și peste păsările cerului, peste animale, peste tot pământul și peste toate reptilele care se târăsc pe pământ! Și l-a creat Dumnezeu pe om după chipul Său. După chipul lui Dumnezeu l-a creat; bărbat și femeie i-a creat.”

Este revelator pentru noi pentru că Dumnezeu vorbește la plural când El este cel care spune "SĂ FACEM". Este revelator datorită faptului că Dumnezeu clar anticipă Revelarea Misterului Trinitar și vorbește cu Fiul Său și cu Duhul Sfânt. Datorită faptului că într-un moment al istoriei Mântuirii Fiul lui Dumnezeu făcut trup, se va ridica la Cer și în uniune cu Tatăl Veșnic ne va trimite pe Duhul Sfânt.

Comentariul Luz de Mariei
20.11.2018

Sie haben Meine Kirchen geschlossen und dies ist ein trauriges Vorzeichen für alles Kommende. Mein Volk darf sich angesichts dessen nicht fürchten und nicht verloren gehen, es muss sich stärken mit den vorher empfangenen Kommunionen und geduldig warten. BALD WIRD SICH MEIN HEILIGER GEIST ZUM ZWEITEN MAL ÜBER EUCH ERGIEßEN, gleich nach der Warnung. Er wird ausströmen in die Herzen derer die gerecht und treu sind, damit sie ihren Brüdern neue Lebenskraft schenken können.

Milostivirea Mea nu uită nevoile Poporului Meu și Duhul Meu Sfânt și Sfinții Mei Arhangheli și Îngeri nu vor lăsa singur Poporul Meu. **Domnul Nostru Isus Cristos, 19.04.2020**

ÎN ACEST MOMENT CARE ESTE LUMINĂ ȘI DĂ LUMINĂ FRAȚILOR VOȘTRI, MAI MULTĂ LUMINĂ PRIMEȘTE DE LA DUHUL SFÂNT. CE ESTE ÎNTUNERIC, MAI MULT ÎNTUNERIC PRIMEȘTE. **Sfântul Arhanghel Mihail, 13.07.2021**

DER HEILIGE GEIST WIRD ÜBER ALLEN SEINEN TREUEN DIE NOTWENDIGEN GEISTIGEN UND KÖRPERLICHEN GNADEN AUSGIEßEN, DAMIT SIE DIE KOMMENDEN EREIGNISSE ÜBERSTEHEN KÖNNEN. ABER UM MIT DIESEN SEINEN GNADEN EINGEKLEIDET WERDEN ZU KÖNNEN, MUSS JEDES MENSCHLICHE GESCHÖPF VOLLKOMMEN DARAUF VORBEREITET SEIN (vgl. Joh 14,26). **Preasfânta Fecioară Maria, 06.03.2023**

PREASFÂNTA FECIOARĂ MARIA FIICĂ A LUI DUMNEZEU TATĂL, MAMA A LUI DUMNEZEU FIUL, TEMPLU ȘI TABERNACOL AL DUHULUI SFÂNT

„Răspunzând, îngerul i-a spus: „Duhul Sfânt va veni asupra ta și puterea Celui Preaînalt te va umbri; de aceea, sfântul care se va naște va fi numit Fiul lui Dumnezeu.”

Luca 1,35

CA FIICĂ A LUI DUMNEZEU TATĂL, MAMA A LUI DUMNEZEU FIUL,
TEMPLU ȘI TABERNACOL AL DUHULUI SFÂNT, ÎN UNITATEA
SĂRBĂTORII ACESTEI ZILE, ÎN CARE CELEBRĂM GRANDIOASA
SĂRBĂTOARE A PREASFINTEI TREIMI, INVOC MILOSTIVIREA DIVINĂ
ASUPRA OMENIRII ÎNTREGI.
ÎN CER SE CELEBREAZĂ ACELAȘI MISTER INEFABIL AL PREASFINTEI
TREIMI, ASTFEL VĂ CONVOC SĂ-L CELEBRAȚI PE PĂMÂNT.
ÎN UNITATEA PREASFINTEI TREIMI. **Preasfânta Fecioară Maria,**
07.06.2020

VENIȚI LA MINE, NU CONTINUAȚI SĂ RENUNȚAȚI LA MINE, NU O
OFENSAȚI PE MAMA MEA, EA ESTE FIICA TATĂLUI MEU, MAMA MEA ȘI
TEMPLUL ȘI TABERNACOLUL DUHULUI SFÂNT. **Domnul Nostru Isus**
Cristos, 14.02.2019

Mama Mea, Apărătoare creștinilor, Mamă nedespărțită de toți oamenii,
este bătaie de joc a celor ce cred că nu sunt priviți de Preasfânta
Treime a Noastră.

„SUNT CEL CARE SUNT” (Ex 3,14) ȘI MAMA MEA PREASFÂNTĂ ESTE
GENERALUL SUPREM AL OȘTILOR CEREȘTI. MAMEI MELE, PREASFÂNTA
NOASTRĂ TREIME I-A ÎNCREDINȚAT CUSTODIA ACESTEI GENERAȚII,
ÎN ACESTE MOMENTE ÎN SPECIAL, PENTRU CA SĂ NU VĂ PIERDEȚI.

MAMA MEA VA FI ÎMPREUNĂ CU POPORUL MEU, popor care suferă din
eveniment în eveniment până să atingă purificarea.

Poporul Meu iubit, fără a intra în confuzia lumii, pătrundeți în liniștea
interioară, departe de lumesc, luând Mâna Preasfântă a Mamei Mele,
pentru ca împreună cu Ea să vă eliberați de rău și să vă mențineți în
Adevărata Cale, ce vă conduce la Casa Mea.

Mama Mea a tăcerii, Mamă a Credinței vă învață să fiți creaturi de
tăcere, nu înaintea nedreptății, dar înaintea lipsei de iubire față de frații
voștri. **Domnul Nostru Isus Cristos, 23.03.2022**

RUGĂCIUNEA CU DUHUL SFÂNT

„De asemenea, și Duhul vine în ajutorul slăbiciunii noastre, pentru că nu știm ce să cerem în rugăciune așa cum se cuvine, dar Duhul însuși intervine pentru noi cu suspine năgrăite. ²⁷ Însă cel care cercetează inimile știe care este dorința Duhului; adică intervine în favoarea sfinților după voința lui Dumnezeu.”

Románi 8, 26-27

Țineți-vă trăind din duh, rugând cu inima, nu rugând ceea ce vă vine în minte din teamă. Rugăciunile în care teama și neliniștea nu vă permit să vă rugați cu inima, nici să meditați pentru ca Duhul Sfânt să vă călăuzească, se găsesc foarte departe de a fi rugăciune. **Preasfânta Fecioară Maria, 23.12.2021**

Dacă nu vă rugați, nu primiți rodul și harurile îmbelșugate pe care le revarsă Duhul Dumnezeiesc (Rom 5,5) asupra celor ce se roagă cu inima. **Sfântul Arhanghel Mihail, 15.05.2022**



„Și Duhul și Mireasa spun: „Vino!”. Iar cel care aude să spună „Vino!”. Și cel căruia îi este sete, cel care vrea să primească apa vieții în dar, să vină!”

Apocalips, 22:17